

当好乡村振兴主办行 服务实体经济主力军

# 通化农商银行助力区域金融发展

本报讯 杜雨凝 记者隋二龙 报道 去年以来,通化农商银行坚持把金融服务实体经济作为根本宗旨,在牢牢守住防范金融风险底线基础上,深入推进新金融行动,着力当好乡村振兴主办行和服务实体经济主力军,持续抓好三个“不动摇”助力区域金融发展。

坚持服务三农不动摇,着力打造“农民致富银行”。围绕通化市医药健康、文旅、人参三个千亿级产业集群主导的涉农产业,锁定重点项目、重点客户,提供全方位、全链条、全产

品金融服务。积极对接“数商兴农”和“互联网+”农产品出村进城工程,以省联社“吉农云”系列产品为抓手,不断满足区域内大农户多样化金融需求,全面做好区域医药、人参等“土特产”系列产业这篇大文章。

坚持服务小微不动摇,着力打造“微企成长银行”。始终把服务小微企业作为立命之本、生存之基。持续打造“小微融资有困难,吉林农信帮您办”“服务小微,就在农信”的服务文化。聚焦“一主六双”高质量发展战略,跟进“六新产

业”“四新设施”建设,紧扣“百千万”产业培育工程,重点围绕全市医药健康、文化旅游、人参等三大千亿级产业和“两个健康”实验区建设为核心,找准自身定位,积极拓展至上下游小微企业,注重“抓早抓小”,深度挖掘客户群体,夯实金融服务主攻方向,突出抓好“四个积极”,全面助力“两大健康”实验区建设。

坚持服务社区不动摇,着力打造“居民兴业银行”。加大个人消费类贷款投放力度,通过线上化产品提高办贷效率和客户体

验。强化客户精准营销。借助消费场景提升活客和获客能力,满足新型消费、汽车、文旅和家具家电家装等多领域消费需求;用好活客普惠政策。做好个人住房贷款市场营销,在条件允许情况下,争取人民银行再贷款,合理降低贷款利率惠民;压实贷款投放推进责任。建立“目标任务、工作对象、承办主体、责任人员、时间进度、有激励约束”的“五定一有”常态化机制,让员工工人勇争先,全面提升区域普惠金融服务能力。

## 梅河口车站派出所

### 确保运输线路安全

本报讯 陆泊羽 记者吴连祥 报道 2024年春运即将到来,梅河口车站派出所将保障线路安全摆到突出位置,超前制定工作预案,多措并举开展排查管控,确保线路安全畅通。

进入1月以来,梅河口车站派出所与铁路部门密切协作,对管内重点道口、重点区域进行细致摸排巡查,对发现的防护栅栏缺失破损、刺丝滚笼失效等物防隐患,视频监控画面模糊、探头损坏等技防隐患,以及私搭乱建、非法作业等路外风险,进行全面风险评估,发现问题责成相关单位整改,及时消除隐

患。优化警力配置,强化排查管控。派出所安排精干警力组成小分队,加大线路巡视频次和力度,及时发现和消除各类风险隐患。组织民警深入铁路沿线村庄,向村民讲解铁路安全常识及《铁路法》,叮嘱村民看管好家中牲畜,避免擅闯铁路道线。加强日常信息互通,织密安全信息网。针对重点人群,民警进行重点走访,及时掌握管内沿线闲散人员情况,与乡村组织沟通对接,落实管护措施,形成以“小联防”带动“大联防”的良性循环,共同确保铁路春运安全有序。



在第四个中国人民警察节来临之际,延边边境管理支队东方红边境检查站开展集中宣传活动。 曲忠华/摄



为庆祝第四个中国人民警察节,延边边境管理支队双峰边境检查站开展系列活动,增强民警职业荣誉感和自豪感。 徐阳/摄

## 敦化农商银行

### 召开旺季营销启动会

日前,敦化农商银行召开“奋斗铸辉煌 转型新跨越”2024年旺季营销启动会。

启动会强调要提高认识,做好动员。提前进入“开门红”状态,提高速度和节奏,力争“提前交卷,率先达标”;理清思路,找准路径。

吃透活动方案,了解客群需求,做到心中有数;主动出击,服务为本。走进市场和客户,结合“双基优储”,做好客户管理和经营;奋勇争先,时不我待。提倡“有事就办、急事快办”的工作理念,提高工作效率,加强协调合作。

(张博 赵鹏程)



近日,延边边境管理支队英安边境派出所民警深入辖区开展边境政策法规宣传,有效维护了边境地区的安全稳定,受到群众一致好评。 郎蕊/摄

## 靖宇县市场监督管理局

### 打造党建品牌 助力经济发展

本报讯 范琳琳 记者郭小宇 报道 近年来,靖宇县市场监督管理局始终坚持抓党建助推地方经济发展,聚焦小微企业、个体工商户和专业市场,积极探索“以高质量党建引领高质量发展”有效途径,全力打造“市监引行,品质初心”党建品牌。

实施五年规划,引领措施,让党建+服务“久”起来。引领思想政治文化,设置规范组织行为措施;从商业广告、网络经营等15个

方面引领落实经营主体责任,设置规范经营行为措施;根据行业发展需要和实际困难,量身定制助力行业发展措施,三方面细化设置引领措施,累计制定措施50余项,均有效落实,确保引领效果实际到位。

精心整合资源,优化配置,让党建+服务“专”起来。配备党建指导站长1名,党建指导员10名,按照管辖区域实施网格化编站管理。成立“市监引行,品质初心”助企发展服务团,

把登记注册、知识产权、信用监管、计量检验、质量提升、食品安全等职能全部融入党建指导站日常工作中,切实打造一支业务精、服务好、作风优的市场监管“党建工作指导员”和“助企发展服务员”队伍。成立县“小小专”党建工作领导小组、县“小小专”综合党委,构建四级组织架构,协同共进,形成“上层构建推进格局,下层进站推动落实”的有力局面,积极推动党建引领助力经营主体发展。

发挥助企功能,激活活动能,让党建+服务“实”起来。协调省厅推进靖宇县开展中药材食品+中药材物质管理试点工作,推动辖区食品生产企业申请试点获证。在党建指导站常态化开展普法知识、党建指导,开展广告、网络、价格、计量等方面知识培训,规范经营行为,引领道地药材行业健康发展。增强经营主体知识产权意识,帮助推动申报地理标志证明商标。

## 简讯

### 抚松县法院

#### 满足群众多元化司法需求

本报讯 乔元元 记者侯春强 报道 1月6日,在抚松县第十九届人民代表大会第三次会议上,《抚松县人民法院工作报告》获大会100%赞成率,全票通过。

大会对该院工作给予充分肯定,该院工作报告内容全面、客观实际,通过大量的事实和数据,展现了过去一年法院工作成绩和亮点,对新的一年法院工作部署明确、思路清晰。

抚松县人民法院认真执行此次大会决议,以加快推进审判体系和审判能力现代化为抓手,紧紧围绕审判执行中心工作,忠实履行好维护大局稳定、促进社会公平正义、保障群众安居乐业的职责使命,不断满足群众多元化司法需求,为奋力开创建设践行“两山”理念试验区先行区新局面提供强有力的司法保障和服务。

### 安图农商银行

#### “三步法”夯实理论基础

为深入学习省联社最新制度内容,切实加强审计工作质效,近日,安图农商银行审计条线通过“三步法”,对省联社下发的《吉林省农村信用社从业人员禁止行为规范细则》等制度进行了认真学习,为更好地开展项目审计工作夯实了理论基础。

分管领导带头学。强调审计人员要成为会学、会检查、会应用的“多面手”,监管部门、人民银行和省联社印发的新制度,审计人员要抢先

学、认真学,要结合两项制度查缺补漏,规范自身行为,提升审计能力。

部室经理监督学。审计部门经理强调,制度内容要深入学,对新内容要仔细研读,明晰细化条款,并在工作开展过程中学以致用。

审计人员全员学。审计部采用现场解读、相互研讨、抄录笔记等方式对制度内容进行认真学习,并联系实际情况开展现场讨论。

(丁彩飞)

### 中汇人寿白山中心支公司

#### 开展防范非法集资宣传

为增强销售人员和客户的自我保护意识,中汇人寿白山中心支公司近日开展防范非法集资宣传活动。

在客服中心放置防范非法集资宣传手册,供保险从业人员和客户阅读和拿取,使其了解非法集资表现方式和形式,防范非法集资;通过早会方式,结合防范非法集资相关课件针对保险从业人员普及

相关知识,使其知法守法、懂法用法。此外,组织线下宣传活动,在社区、广场等公共场所向群众发放宣传资料,解答群众疑问。

通过开展防范非法集资宣传活动,提高了保险从业人员和客户对非法集资的认识和警惕,同时也展示了公司的社会责任感。

(王思涵)

### 舒兰市供电公司

#### 输电专业培训效果好

日前,舒兰市供电公司组织人员,开展输电专业培训活动。

此次培训充分调动学员的学习积极性,专业人员重点讲解缺陷管理、缺陷分类等内容,进一步细化设备巡视要求,分析线路舞动、覆冰的隐患排查,提高各级人员的业务技能,对属地化人

员登杆塔进行现场指导。同时要求设备包保人员不断提升责任意识,利用冬训契机提升专业素质,做到熟悉设备,及时掌握各类隐患缺陷。

通过此次培训,提高了输电专业人员专业知识,拓宽了专业知识层面。

(王金成)



近日,延边边境管理支队双峰边境检查站民警巡逻时发现一车辆被困,立即前往事发地把被困车辆带到安全区域,受到群众称赞。 徐阳/摄

**减资公告**  
德惠市天宇物流有限公司(统一社会信用代码912201835711328322法定代表人杨继光),经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本。注册资本由人民币1100万元减少至人民币200万元。自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。  
联系人:杨继光  
联系电话:13756249304  
联系地址:德惠市金城华府小区2号楼3号门市  
特此公告  
德惠市天宇物流有限公司 公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

土地使用者:程志,坐落于3区9段466号5单元601室,房屋所有权已于2013年12月3日转让给徐辉,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。  
镇赉县不动产登记中心  
2023年12月28日  
公告

依据《物权法》第146条规定:“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠予的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并转让”。第147条规定:“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠予的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。

土地使用者:孙立富,坐落于4区2段309号1单元301室,房屋所有权已于2011年4月14日转让给刘忠,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。  
特此公告  
镇赉县不动产登记中心  
2024年1月5日

吉林农村报 申缝广告